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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Varga Mihály, pénzügyminiszter 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Mennyi pénzt utalnak haza éves szinten azok a 
Magyarországon dolgozó (elsősorban ukrán) munkavállalók, akiknek nincs állampolgárságuk
az Európai Unióban? " 

Tisztelt Miniszter Úr!

Mint a különböző statisztikák alapján ismeretes, külföldön munkát vállaló magyarok évről-évre 
több pénzt utalnak haza, mely által Magyarország e tekintetben a térség és Európa legaktívabb 
országai közé tartozik. A felmérések szerint a legnagyobb összegeket elsősorban Németországból és
Nagy-Britanniából küldik haza az ott munkát vállaló honfitársaink. Nyilvánvaló, hogy a növekedés 
oka abban a sajnálatos tendenciában keresendő, hogy a versenyképtelen bérviszonyok 
következtében évről-évre több magyar kényszerül egzisztenciális okok miatt elhagyni az országot 
és külföldön boldogulni. És nem, nem kalandvágyból mennek el, ahogy Önök azt állítják.

Sajnálatos tény továbbá, hogy az elvándorolt magyarok munkaerő-piaci kiesését a kormányzati 
gazdaságpolitikai nem a bérfelzárkóztatás és a külföldön élők hazahívása, hanem a magyarnál jóval 
olcsóbb, Európai Unión kívüli, jelentős részben ukrán munkaerő, migránsmunkások betelepítése 
útján igyekszik pótolni. Elég csak a nemrég bemutatott gazdaságélénkítő csomagra gondolni, ami 
többek között munkásszállók létrehozását könnyíti meg.

Figyelemreméltó adatoknak tekintjük a külföldön élő magyarok által éves szinten hazaküldött 
pénzösszegekre vonatkozó felmérések összesítő adatait, hiszen ezekből egyértelműen 
következtethetünk az elvándorlás mértékének növekedésére, melynek megállítása az ország egyik 
meghatározó sorskérdése. A valós magyar gazdasági helyzet, az országot sújtó gazdasági migráció 
és a munkaerőpiac tényleges állapotával kapcsolatos vizsgálódások tekintetében azonban fontos 
volna arról is összesítést kapnunk, hogy éves részletezésben milyen mértékű összesített 



munkajövedelmet utaltak haza a Magyarországon dolgozó Európai Unión kívüli –elsősorban ukrán 
munkavállalók–, és az általuk hazaküldött összegek tekintetében milyen mérvű növekedés volt 
tapasztalható az elmúlt években? Kérem, hogy az összértékeket forintban, a növekedés mértéket 
pedig százalékban adja meg!

Köszönöm válaszát!
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